

Пролетарии всех стран, соединитесь!

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

24  
декабря  
Пятница  
1943 года  
70 (1633)  
Цена 15 коп.  
Адрес  
редакции:  
г. Полевский,  
улица  
Трудовая—24

## Поддержим почин свердловцев— встанем на стахановскую вахту

Призыв товарища Сталина о новом напряжении всех сил для того, чтобы добить врага вызвал в нашем районе, как и во всей стране, огромный патристический подъем.

В ответ на этот призыв на каждом предприятии, в колхозе, лесоучастке, в учреждении коллективы отвечают новым проявлением трудовой доблести.

Используя испытанный метод поднятия производительности труда—социалистическое соревнование, коллективы берут новые, более повышенные обязательства—борются за досрочное выполнение годовых производственных планов, за сверхплановый выпуск продукции.

Ярким подтверждением выполнения этих обязательств служит то обстоятельство, что некоторые предприятия нашего района уже досрочно выполнили свои годовые производственные задания и сейчас борются за выпуск сверхплановой продукции.

Публикуемые в сегодняшнем номере газеты корреспонденции с отдельных участков и предприятий, говорят о большом трудовом подъеме, о героизме и стремлении труженников тыла дать стране и фронту большее количество продукции и тем самым оказать помощь Красной Армии в разгроме ненавистного врага.

Долг каждого труженника тыла—использовать все возможности для усиления всенародной помощи фронту. Изо дня в день повышать производительность труда, бороться за наибольший выпуск сверхплановой продукции!

Считанные дни отделяют нас от того дня, когда мы должны будем отчитываться перед великим вождем и полководцем товарищем Сталиным и всей страной о том, как мы, уральцы, выполняли свою клятву, как мы помогаем фронту в разгроме врага.

Опубликованное в «Уральском рабочем» за 19 декабря постановление собрания стахановцев

### СВЕРХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 210 ТОНН

Мод бригады листопрокатчиков, борясь за право первой подписать новогодний отчет товарищу Сталину, добилась значительных успехов.

Мы брали обязательство—дать в декабре 190 тонн сверх годового плана. За истекающую же половину месяца нашей бригадой дано горячего проката сверх своего обязательства 210 тонн.

Высокой производительностью бригада закончила работу 15 декабря, перевыполнив дневную норму на 20 проц. Хорошо ра-

ботали старший печной т. Горбачев, заставщик Метлев, младший дублировщик Драгин. Наши показатели могли быть еще лучше, но нам мешают недостатки, например, взять такой факт: 20 декабря смена тов. Деменев нам сдала котель в неисправности, в результате у нас получилась простоя около 3 часов.

Администрация цеха должна обратить особое внимание на качество сдачи смен.

П. Козлов—бригадир-вальцовщик Северского завода.

Города Свердловска с призывом встать с 20 декабря на сталинскую вахту для ударного завершения годовых производственных планов, достойной подготовки к рапорту товарищу Сталину, должен быть подхвачен всеми трудящимися нашего района.

Нести сталинскую вахту—это значит работать с удвоенной энергией, не успокаиваться на достигнутом, шагать вперед от одного успеха к другому, полностью выполнить все обязательства, взятые перед товарищем Сталиным, добиться высшей производительности труда при наименьшем количестве рабочих.

«Сталинская вахта—почетная вахта. Она должна пройти под лозунгом фронтовой работы в честь подписания новогоднего отчета уральцев товарищу Сталину».

Оставшие дни до начала нового года надо использовать на мобилизацию всех сил и возможностей, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить годовые производственные планы, дать как можно больше продукции в сталинский фонд победы и вместе с тем в эти дни должен быть заложен прочный фундамент для успешной работы в 1944 году.

Готовясь к отчету перед товарищем Сталиным о выполнении взятых обязательств все предприятия, колхозы и другие хозяйства, учтя свои внутренние ресурсы, применяя опыт передовых предприятий, лучшие методы организации труда, должны выметить новые обязательства на 1944 год.

Партийные и профсоюзные организации в эти дни должны еще шире развернуть массовую разъяснительную работу, мобилизуя всех трудящихся на выполнение поставленных задач.

Товарищи труженники тыла, все на сталинскую вахту!

Все на борьбу за право первыми подписать новогодний рапорт великому Сталину!

## Годовой план по ассортименту выполнен 21 декабря

Чтобы лучше подготовиться к отчету о выполнении взятых обязательств перед товарищем Сталиным, коллектив цеха, где начальником тов. Сипайлов, в декабре набирает темпы.

Годовой план по валовой продукции уже перевыполнен на 14,2 процента. По ассортименту выпущенной продукции цехом, первого продукта выпущено уже больше плана на 80 проц., второго—на 58 проц.

Эти успехи достигнуты благодаря развертыванию социалистического соревнования, как между сменами, так и индивидуально.

До декабря, например, смена тов. Славгородского занимала во внутрцеховом социалистическом соревновании последнее место. Коллектив смены обсудил это положение, решил добиться первенства по цеху. За первую декаду декабря первое место в соревновании принадлежит комсомольско-молодежной смене тов. Варламова. 2 место заняла смена тов. Славгородского.

Лучшие люди тт. Мусабиров, Тагильцев, Фазыламетов выполняли нормы на 140—150 процентов. Не отставал от молодых, добросовестно трудится пожилой кадровый рабочий тов. Шырыкалов Ф. Г.

До двух норм достигают рекорды тов. Барламов, аппаратчица тов. Комарина, ученик тов. Хмелина. Встав на рабочие места, ученики ремесленного училища Петухова и Панкова успешно справляются с порученными им обязанностями. Не считаясь временем, работает по ремонту агрегатов бригада слесарей (мастер т. Борисов П. Ф.) в составе тт. Булатова, Ланшина, Якушева, Сафулина и других.

Борясь за выполнение клятвы любимому вождю, рабочие и инженерно-технические работники цеха годовой план полностью по ассортименту выполнили 21 декабря, раньше на 8 дней против взятого обязательства.

В. Цой—зам. нач. цеха  
Криолитового завода.

### Стахановцы военного времени

Исторический день подписания рапорта товарищу Сталину стахановцы Криолитового завода встречают крупными достижениями в работе. Электросварщики тт. Медведев и Некрасов за 14 месяцев работы выполнили 120 месячную норму. Котельщик Медведев В. П. и слесари тт. Чехомов, Стрекаловских и Бажов обеспечили выполнение 18 и 19-месячных норм.

М. Степанов.

## В Наркомземе СССР

Народный Комиссар Земледелия Союза ССР т. Андреев А. А. на основании постановления Государственного Комитета Обороны от 6 декабря 1943 года издал приказ «О мерах поощрения работников МТС, МТМ и ремзаводов за своевременное выполнение плана осенне-зимнего ремонта тракторов» которым предусматривается:

1. Установление следующих премий руководящему и инженерно-техническому персоналу МТС, МТМ и ремзаводов, отличившимся в организации проведения ремонта тракторов, изготовления и реставрации запасных частей:

а) директора и главные инженеры (техноруки) ремонтных заводов, хозрасчетных машино-тракторных мастерских, директоры и старшие механики МТС, механики—заведующие ремонтными мастерскими при МТС премируются:

за выполнение установленного месячного плана ремонта тракторов и моторов при хорошем качестве ремонта—в размере до двухмесячного оклада;

за полное выполнение плана осенне-зимнего ремонта тракторов и моторов в установленный срок при хорошем качестве ремонта—дополнительно в размере трехмесячного оклада;

б) начальники цехов, мастера и мастера контролеры МТС и МТМ премируются: за выполнение установленного месячного задания по ремонту моторов и тракторов при хорошем качестве ремонта в размере месячного оклада;

за полное выполнение задания по плану осенне-зимнего ремонта тракторов и моторов в установленный срок при хорошем качестве ремонта—дополнительно в размере двухмесячного оклада;

2. Разрешено директорам МТС, ремзаводов и МТМ, выполнявшим месячные планы ремонта тракторов, премировать отличившихся на ремонте рабочих в размере месячного заработка.

3. Установление премирования руководящих и инженерно-технических работников ремонтных трестов, наркомзему республик, (краевых, областных) земельных отделов и центрального аппарата Наркомзема СССР—за выполнение месячных планов ремонта тракторов—в размере месячного оклада, а за полное выполнение плана осенне-зимнего ремонта тракторов—дополнительно в размере двухмесячного оклада.

Премии директорам и главным инженерам ремзаводов и МТМ выплачиваются из фонда зар-

платы на основании приказа управляющего трестом, а директорам и старшим механикам МТС, механикам, заведующим ремонтными мастерскими при МТС—на основании приказа Наркома Земледелия республики, начальника (край, области) земотдела—из специальных средств, выделяемых Наркомземом СССР.

Премии начальникам цехов, мастерам и рабочим ремзаводов и хозрасчетных мастерских выплачиваются из фонда зарплаты, рабочих мастерских или МТС—за счет специальных средств, выделяемых Наркомземом СССР.

4. Доводится до сведения всех работников МТС, МТМ и ремзаводов, что постановлением Государственного Комитета Обороны от 6 декабря 1943 г. утверждено 5 переходящих красных знамен Государственного Комитета Обороны для республик, краев и областей за лучшее выполнение месячных планов ремонта тракторов МТС и совхозов с одновременной выдачей вместе со знаменем премии в размере 300 тысяч рублей.

5. Учреждается 35 переходящих красных знамен ВЦСПС и Наркомзема СССР для МТС, МТМ и ремзаводов, занявших первое место в соревновании при выполнении и перевыполнении месячных планов ремонта тракторов с одновременной выдачей вместе со знаменем премии в размере 20 тысяч рублей.

6. Доводится до сведения предприятий, независимо от их ведомственной подчиненности, изготовляющих и реставрирующих запасные части к тракторам и сельхозмашинам с постановлением Государственного Комитета Обороны от 6 декабря 1943 года, установленного ранее порядков премирования за выполнение и перевыполнение плана производства запчастей распространяем на все предприятия, изготовляющие и реставрирующие запчасти к тракторам и сельхозмашинам, а именно:

премии выплачиваются Наркомземом СССР предприятиям, выполнявшим и перевыполнившим месячные планы производства запасных частей к тракторам и сельхозмашинам в размере от 3 до 10 проц. стоимости изготовленных запасных частей в зависимости от их дефицитности и важности, а директора и главные инженеры этих предприятий премируются в размере до полутрехмесячного оклада заработной платы. (ТАСС).

### На сутки раньше срока

На-днях в кузницу механического цеха Северского завода был спущен заказ на поковку рельса для пятнадцатитонного врана.

Для того, чтобы заказ выполнен в кратчайший срок, воз-

нец тов. Чemezov предложил приспособление к горну, с помощью которого можно увеличить нагрев металла на горне в два раза. Бригада тов. Чemezova выполнила заказ на сутки раньше срока. **Нестеров.**

### Хроника

Совнарком СССР постановил перенести день отдыха с воскресенья 2 января 1944 года на субботу 1 января 1944 года.

В тех союзных и автономных республиках, где в связи с на-

циональными и бытовыми условиями днем отдыха является пятница, считать днем отдыха 1 января 1944 года, вместо дня отдыха в пятницу 31 декабря 1943 г. (ТАСС).

XVII районная конференция ВЛКСМ

18 и 19 декабря проводилась районная комсомольская конференция. Доклад за отчетный период с 1940 по 1943 год сделала секретарь РК ВЛКСМ т. Наумова Л. Н.

Районная комсомольская организация, — говорит т. Наумова, — на основе разворотывания политико-массовой работы увеличила свои ряды за счет лучшей части молодежи. Только за один 1943 год принято 450 человек. Комсомольские организации промышленных предприятий и школ проявили себя подлинными вожаками по мобилизации всех сил на помощь фронту.

Лучших своих воспитанников комсомол направил на фронт, которые в первых рядах нашей доблестной Красной Армии сражались против немецких захватчиков. В боях за родину отличились наши земляки-комсомольцы — Стихин М. — награжденный двумя орденами и медалью, Дурнов Д., дважды орденоносцем, Габрусевич В., награжденный орденом Красного Знамени и многие другие.

Выступавшие в прениях товарищи поддержали критику работу райкома и рассказали о своей работе. На нашем заводе, — говорила секретарь комсомольской организации тов. Дурновская, — организованы фронтовые станки и бригады, развернулось соревнование комсомольцев и молодежи за право участия на совещании в Москве.

Тов. Никанова поделилась опытом работы комсомольской организации школы ФЗО, рассказав о том, что при общежи-

тии созданы кружки самодеятельности, выпускается стенная газета и боевые листки. Комсорг ЦК ВЛКСМ Северского завода тов. Артемов отметил, что райком комсомола не оказывал соответствующей помощи в работе Северского комитета комсомола, в результате комсомольская работа на заводе стояла на низком уровне.

XVII районная конференция ВЛКСМ, отметив ряд положительных сторон в работе комсомола за отчетное время, работу в целом признала удовлетворительной, одновременно подчеркнув ряд существенных недостатков в работе райкома комсомола.

Конференция постановила направить все силы комсомольцев и молодежи на максимальную помощь фронту, на боевое выполнение исторических заданий, данных товарищем Сталиным в его докладе о 26 годовщине Октября и клятвы, которую дали молодые уральцы в письме любимому вождю.

Новый состав членов райкома ВЛКСМ

Районная комсомольская конференция избрала новый состав райкома комсомола.

В состав пленума РК ВЛКСМ избраны тт. Хомякова А. И., Бажова О. В., Артемов Н. Д., Кофман С. З., Дурновская Л. А., Матишкова Н. Н., Лоскутова М. С., Степанова Р. А., Позднякова Н. П., Валюгина В., Писцова Е. А., Цветникова О. А., Рукавишников А. А., Ускова, Дмитриева М. Г., Терехов М. А.

Пленум райкома ВЛКСМ

19 декабря состоялся пленум райкома комсомола нового состава. Пленум избрал бюро и секретарей райкома.

Первым секретарем избрана тов. Хомякова А. И.,

В целях повышения производительности труда на предприятиях и в колхозах идти по пути дальнейшей организации комсомольско-молодежных бригад. Решительно улучшить агитационно-пропагандистскую работу среди комсомольцев и молодежи. Организовать глубокое изучение книги товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза».

Конференция обязала районный комитет комсомола улучшить военно-физкультурную работу, руководство комсомольскими и пионерскими организациями школ и т. п.

Районная комсомольская конференция от имени всей комсомольской организации района, перед лицом Родины, перед лицом нашего народа дает обязательство, что взятое обязательство в письме любимому вождю будет с честью выполнено. Комсомольская организация еще теснее сплотит свои ряды вокруг ЦК ВК(б) и нашего друга и учителя товарища Сталина.

Бородин А. И., Усольцева, Рябухин, Неуймина, Фролова А. М., Маринзон, Попова А. А., Колясникова, Скурихина.

Кандидаты в члены пленума: тт. Тесленко А., Вторыгина Н., Гаврикова Е., Петровская Л., Басанова З.

В ревизионную комиссию избраны:

Мотыхляева А. А., Григорьева В., Блинов М., Белова, Хомякова К. И.

Аторын — Бажова О. В.

В члены бюро РК ВЛКСМ избраны тт. Хомякова, Бажова, Дурновская, Бородина, Степанова, Артемов.

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 15 по 21 декабря 1943 г.)

На днях войска 1-го Прибалтийского фронта под командованием генерала армии Баграмяна перешли в наступление против немецко-фашистских войск, расположенных южнее Невеля. В ожесточенных боях советские части прорвали сильно укрепленную оборонительную полосу противника протяжением по фронту около 80 километров и в глубину до 30 километров. За 5 дней наступления наши войска освободили от фашистских захватчиков более 500 населенных пунктов, в т. ч. районный центр Витебской области Езерище, железнодорожные станции Езерище, Грибачи, Бычиха. В боях разгромлено 3 пехотных, одна танковая дивизия и несколько охраняющих частей немцев, уничтожено 60 танков, 164 орудия, 123 миномета, 586 пулеметов, 760 автомата и 16 складов противника. На поле боя осталось до 20 тысяч вражеских трупов. Наши войска захватили следующие трофеи: 194 орудия, 75 минометов, 735 пулеметов, более 5 тысяч винтовок и автоматов, 37 танков, 110 автомашин, 24 склада с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием, 200 повозок с грузами и военным имуществом. Взято в плен более 2 тысяч немецких солдат и офицеров.

Продолжая наступление, наши войска 20 и 21 декабря заняли более 150 населенных пунктов. На одном участке немцы собрали остатки разбитых частей, пытаясь удерживать выгодный рубеж. Части И-ского соединения в ожесточенном бою разгромили эту группу противника и уничтожили до 1500

немецких солдат и офицеров. На другом участке наши войска вклинулись в оборону противника и заняли несколько сильно укрепленных опорных пунктов. В бою за один из этих населенных пунктов истреблено 300 гитлеровцев и захвачено 12 орудий, 80 пулеметов и большой обоз с военным имуществом.

Юго-восточнее города Черкассы наши войска, продолжая наступление, 15 декабря соединились с войсками, действующими западнее города Кременчуга. Таким образом, правый берег реки Днепр от Кременчуга до Черкассы полностью очищен от немецко-фашистских захватчиков. Южнее Черкассы наши подвижные отряды по проселочным дорогам вышли в тыл немцев, достигли железнодорожную станцию Белозерье и нанесли противнику стремительный удар.

На станции Белозерье захвачены крупные склады с продовольствием.

Южнее Малина (северо-западнее Радомышля) наши войска 16 декабря вели бои по улучшению своих позиций и выбили противника из нескольких населенных пунктов. Уничтожено 800 гитлеровцев, 2 самоходных орудия и 7 бронетранспортеров.

На Кировоградском направлении наши войска вели наступательные бои и заняли несколько населенных пунктов. Противник неоднократно пытался контратаковать наши части, но был отброшен с большими для него потерями. Так, 18 декабря наши части, отражая контратаки немцев, уничтожили на одном участке до 1000 вражеских солдат и офицеров, сожгли и подбили 17 танков, 6 самоходных орудий и 15 бронетранспортеров.

20 декабря противник, подтянув силы пехоты и танков, неоднократно бросал их в контратаки. В одном районе немцы бросили в бой полк пехоты и свыше 100 танков. Завязалось ожесточенное сражение, в ходе которого немцы понесли большие потери и отошли на исходный рубеж. По неполным данным, наши части уничтожили 1200 вражеских солдат и офицеров, сожгли и подбили 39 танков и 9 самоходных орудий противника. 21 декабря наши войска продолжали отбивать атаки танков и пехоты противника. В районе юго-западнее Жлобина наши войска 21 декабря успешно отбивали атаки танков и пехоты противника.

В районе Коростеня наши войска 20 и 21 декабря успешно отбили атаки крупных сил танков и пехоты противника и нанесли немцам значительные потери. В районе Херсона наши войска полностью ликвидировали предместное укрепление немцев на левом берегу Днепра. Противник понес при этом большие потери в живой силе и технике. За время с 14 по 20 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 433 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 294 самолета противника. (ТАСС). (Принято по радио).

И. Тулаев и о. отв ред. П. И. ПОЗДЕЕВ.

Повысить производительность труда, улучшить труддисциплину

На многих предприятиях области проходят сейчас смотры организации труда. Рабочие, инженеры и техники вносят ценные предложения по механизации трудоемких процессов, рационализации производства, совмещению профессий.

Цель этих смотров — перенять пример московской строгальницы комсомолки Екатерины Барышиковой, которая за счет лучшей организации труда вдвое сократила количество людей в своей бригаде, а деталей стала выпускать больше, чем раньше.

Первостепеннейшая задача в оставшие дни до подписания годового отчета товарищу Сталину — использовать до дна все возможности дальнейшего роста производительности труда, помня слова Владимира Ильича Ленина о том, что «производительность труда — это, в последнем счете, самое важное, самое главное для победы нового общественного строя».

Повысить производительность труда, дать своему государству больше продукции, нужной для фронта, — в этом первейший долг каждого труженика, в какой бы отрасли народного хозяйства он ни работал.

Выполняя клятву вождю, трудящиеся нашего района не раз доказывали свое умение повышать производительность труда. Рабочие Криолитового завода товарищи Баженов Д. А. — электромонтер, Некрасов А. И. — автотехник, Немешаев В. Ф. — плотник, Неуймин А. Г. — грузчик, Сидиков Барий — старший сушильщик, Малякова Б. И. и другие ежемесячно выдвигают по подгоне две и больше норм. Тов. Митин, старший Северского металлургического

завода при обсуждении обращения магнитогорцев взял обязательство до конца года (ноябрь и декабрь) дать сверх плана 280 тонн стали. Тов. Митин только за ноябрь дал сверх плана 283 тонны. Тов. Мухомедов — сталевар этого же завода, взяв обязательство за ноябрь и декабрь дать сверх плана 180 тонн, только в ноябре дал сверх плана 108,5 тонны.

Рабочие Гумешевского рудоуправления — слесари Немешаев И. А. и Подкин П. И., машинист паровоза тов. Мителев, лесоруб Лукманов, буржик Полевского рудоуправления «Главникельобаль» тов. Коростелева выполняют ежемесячно по 2 и больше норм. Рабочие Полевского завода тт. Сидорова А. А., Ощепкова В. А., Волошин И. В. ежедневно дают по 2—3 нормы и т. д.

Умело организовав труд рабочих, создавая условия, способствующие росту производительности труда, ряд предприятий района при меньшем числе рабочих ежемесячно выполняет план.

Однако, не следует забывать, что задача дальнейшего подъема производительности труда не может быть осуществлена без решительного укрепления трудовой дисциплины.

Слова «война требует железной дисциплины» принадлежат великому Ленину. Они были сказаны четверть века тому назад, когда Красная Армия в упорной борьбе против иноземных захватчиков отстаивала честь, свободу и независимость нашей советской родины.

В. И. Ленин учил работать, не покладая рук, над созданием дисциплины и самодисциплины, над укреплением везде и всюду

организованности, порядка, деловитости.

Поддающаяся масса рабочих и служащих предприятий нашего района работает честно, добросовестно, дорожит работой на своем предприятии. Но есть еще некоторая часть работников, подрывающих дисциплину труда, не желающих честно трудиться, стремящихся как бы побольше пожить за счет государства. Они нарушают нормальный ход работы на предприятиях, мешают всему коллективу правильно организовать свой труд, повышать выработку. Пролгульщики, лодыри обкрадывают Красную Армию, лишают ее известного количества вооружения, боеприпасов, обмундирования, хлеба, мяса.

На Криолитовом заводе имеются случаи нарушения трудовой дисциплины. Хуже того обстоит дело на Северском металлургическом заводе и северском строительстве, где имеются случаи и самовольного оставления производства и большое количество рабочих, не выполняющих нормы выработки.

В военное время дисциплина на предприятиях должна быть на много строже, чем в мирное время. Имеющие место факты летушества, прогулов, лодырничания, увливания от работы говорят за то, что некоторые руководители партийных, комсомольских и профсоюзных организаций, некоторые хозяйственные руководители полагают, что война сама собою дисциплинирует всех людей. Можно и законов не применять, и воспитательной работы не вести, дисциплина, мол, придет сама собой. Это грубая ошибка!

Только глубокая политическая работа в массах, работа о бытовых нуждах рабочих и служащих, о росте их квалификации, популя-

ризация достижений лучших людей и в то же время своевременное суровое наказание нарушителей обеспечат быстрый порядок на каждом предприятии, на каждом участке работы.

Особенно много в смысле улучшения дисциплины обязаны сделать профсоюзы. Они не должны стоять в стороне от этого важнейшего политического дела. Должны коренным образом улучшить воспитательную работу среди широких масс рабочих и служащих, воспитывая в них социалистические отношения к труду и производству. Надо чаще, чем это было до сих пор, вопросы укрепления трудовой дисциплины обсуждать на собраниях рабочих и служащих, шире освещать в районной печати и стенных газетах.

Товарищи! Идет к концу декабрь — завершающий месяц 1943 года. Он имеет особое значение для трудящихся Свердловской области, а следовательно и нашего района, принявших перед всей страной и Красной Армией, перед товарищем Сталиным обязательство — удвоить в 1943 году выпуск оружия и боеприпасов. В оставшие дни сталинской вахты мы должны поработать особенно интенсивно, проявить максимум большевистской организованности, энергии и изобретательства, чтобы образцово подготовиться к отчету.

В эти дни сталинской вахты достигнуть высокой производительности труда на каждом предприятии и создать серьезные предпосылки для дальнейшего непрерывного повышения выпуска продукции.

Всемерно используя еще нетронутые производственные резервы, промышленность района может и должна достичь более значительных результатов, дать стране и фронту на сотни тысяч рублей сверхплановой продукции.